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無回答　10.2％

知らない
26.3％知っている　63.6％

その他　1.4％
無回答　11.7％

反対
26.8％

賛成
22.5％

どちらとも言えない
37.6％

どちらとも言えない　15.6％
賛成　9.1％
わからない　8.4％

その他　1.5％
無回答　10.7％

反対　54.6％

賛成　11.6％
どちらとも言えない　11.6％

わからない　8.8％
無回答　5.8％

反対　62.3％

苦しくなった　53.4％

その他　2.4％
無回答　7.4％

良くなった　1.5％

変わらない
35.3％

無回答　6.6％
わからない　5.0％

賛成
14.4％

どちらとも言えない　16.4％

反対　57.6％

無回答　42.7％

働きにくい
17.6％

どちらとも言えない　19.4％
働きやすい
20.2％

どちらとも言えない　9.1％
わからない　6.0％

無回答　5.9％

賛成
24.1％反対　54.9％

どちらとも言えない　12.6％
賛成　12.5％

わからない　9.8％
無回答　6.2％

反対　58.9％

低賃金
長時間労働

休みが取れない
非正規雇用

いやがらせ（パワ
ハラ・セクハラ等）

残業代未払い
その他

70.2％

42.1％

44.9％
42.0％

35.1％
30.0％
29.9％
28.9％

2.8％

31.2％
20.3％

15.5％

15.3％

12.8％
12.4％
12.0％
11.9％

7.0％
5.9％
4.0％

46.0％
38.1％

28.1％
26.3％
22.7％

15.4％
14.9％
10.9％
6.8％
3.1％

34.3％
32.9％
32.5％

24.8％
24.0％
22.9％
20.6％

19.4％

16.4％
4.6％

48.6％
40.1％

23.5％
19.1％
17.4％

10.5％
10.4％
9.7％
5.7％

31.7％
30.2％
27.7％

20.5％
15.9％

5.9％

42.3％

34.7％
29.7％

22.7％
17.9％

9.4％
7.1％

43.2％
37.0％
35.2％

22.5％

16.0％
31.2％

保育園の増設　
（待機児童解消）

経済的支援
職場環境の整備
学童保育の増設

産科・小児医療の充実
予防接種の拡充

その他

介護従事者の処遇改善
家族の負担軽減

利用料・保険料の引き下げ
特養ホーム入所制限の改善

入所施設の整備
実態に合った要介護認定

その他

ひとり親家庭への支援
学校給食の無料化
親への就労支援

給付型奨学金の創設
就学援助の充実

児童扶養手当の拡充
無料塾等の学習支援
「こども食堂」等
居場所の増設
住宅支援
その他

商店街の空き店舗対策
後継者育成

家賃等の直接支援
新製品・新技術開発への

支援の拡充
大型店の出店規制

住宅リフォーム助成制度拡充
特別融資の創設

区の産業経済予算の増額
商店のリフォーム助成
受発注事業の支援拡充

その他

耐震化対策
避難所の充実

災害備蓄品の充実
災害時要援護者の支援

不燃化対策
液状化対策
津波対策
風水害対策
急傾斜地対策

その他

いじめ対策
基礎学力の向上
教職員の増員

公正な教科書採択
少人数学級
体罰の根絶
特別支援教育
私学援助
その他

保険料・窓口負担の軽減
入院期間制限の中止
医師・看護師の増員

救急・夜間休日医療の充実
産科・小児科の充実

病床数の増加
その他

くらし・営業・雇用について

憲法について

原発について

子育て支援について

子どもの貧困について

教育について

医療・介護について

産業振興について

防災について

羽田空港離発着機増便について

�消費税８％の増税３年目ですが、く
らしと営業への影響はどうですか？

�子どもの貧困が社会問題化していま
すが、どのような対策が必要と思い
ますか？

�区の実態調査を活かし、長い不況の
なかで望む支援策は何ですか？

�力を入れてほしい事業は何ですか？

�防災対策で望むことは何ですか？

�医療に望むことは何ですか？

�増便計画についてどう思いますか？

�あなたの望む支援策は何ですか？

�介護に望むことは何ですが？

�あなたの職場の労働環境はどうです
か？

「働きにくい」を選択した方は、その
理由は何ですか？

�戦争しないと決めた憲法９条の改定
についてどう思いますか？

�川内原発（鹿児島）、伊方原発（愛媛）
をはじめ再稼働が進んでいますが、
どう思いますか？

�安保法制により自衛隊の海外での武
力行使が可能になりましたが、どう
思いますか？

�政府は入院医療と介護保険サービス
の削減と負担増の方向を打ち出して
いますが、どう思いますか？

�２０２０年羽田離発着便が増えて、
都心上空を飛行する計画をご存知で
すか？

�２０１９年の消費税１０％への増税
についてどう思いますか？


